
 
 
  

 

 

 

 

 

 

 
 
Про введення норм надання послуг 
з вивезення великогабаритних  
побутових відходів у м. Запоріжжі 
 
 
 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

керуючись постановою Кабінету міністрів України від 10.12.2008 №1070 «Про 

затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових відходів», наказом 

Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 

30.07.2010 №259 «Про затвердження Правил визначення норм надання послуг з 

вивезення побутових відходів», «Розрахунку норм споживання послуг з 

вивезення великогабаритних відходів, що утворюються у м.Запоріжжя» ТОВ 

«Виробничо-будівельне підприємство «Технологія», виконавчий комітет 

Запорізької міської ради  

ВИРІШИВ:  

1. Затвердити норми споживання послуг з поводження з 

великогабаритними побутовими відходами у м. Запоріжжі: 

- середня на рік добова: 0,44 л/одну людину на добу або                                 

0,069 кг/одну людину на добу; 

- середньорічна: 0,1606 м³/одну людину на рік або 25,185 кг/одну 

людину на рік; 

- середня щільність великогабаритних побутових відходів                       

156,82 кг/м³. 

2. Пункт 3 рішення виконавчого комітету міської ради від 23.02.2018 

№47 «Про введення нових норм надання послуг з вивезення побутових відходів 

у м. Запоріжжі», вважати таким, що втратило чинність. 

3. Ввести зазначені норми в дію з моменту затвердження тарифів на 

надання послуг з вивезення великогабаритних побутових відходів. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бородая О.М. 
 
 
 
Міський голова       В.В.Буряк 
 
 
 



 
Пояснювальна записка 

До проекту рішення виконавчого комітету  

Запорізької міської ради 

«Про введення норм надання послуг з вивезення великогабаритних побутових 

відходів у м.Запоріжжя» 

 

 

Згідно постанови Кабінету міністрів України від 10.12.2008 №1070 «Про 

затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових відходів» 

великогабаритні відходи-тверді відходи, розміри яких перевищують 50×50×50 

сантиметрів, що не дає змоги розмістити їх у контейнерах об’ємом до 1,1 

куб.метра. 

Під час надання послуг з поводження з побутовими відходами 

великогабаритні відходи у складі побутових відходів вивозяться від інших 

видів побутових відходів. 

Згідно з Правилами визначення норм надання послуг з вивезення 

побутових відходів, затвердженими наказом Міністерства з питань житлово-

комунального господарства України від 30.07.2010 №259, зареєстрованими у 

Мінюсті України 29.09.2010 за №871/18166, зв’язку з ускладненням у 

визначенні певного відрізка часу, за який утворюються великогабаритні 

побутові відходи, а також кількості населення, що їх утворює, вимірювання 

кількості великогабаритних побутових відходів виконують шляхом визначення 

фактичного обсягу надання послуг з вивезення великогабаритних побутових 

відходів протягом календарного року на всій території населеного пункту у 

розрахунку на загальну кількість населення населеного пункту. 

Наразі ТОВ «Виробничо-будівельне підприємство «Технологія» 

проведена науково-дослідна робота з визначення норм споживання послуг з 

вивезення великогабаритних відходів, що утворюються у м. Запоріжжі. 

Враховуючи вищезазначене, департаментом з управління житлово-

комунальним господарством міської ради підготовлено проект рішення 

виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про введення норм надання 

послуг з вивезення великогабаритних побутових відходів у м.Запоріжжя» 

 

 
 
Директор департаменту      С.Я. Польовий 
 
 


